Hallo Vriende
‘n Paar goed: 
· Woensdagmiddag 13:00 vergader ons almal vinnig met Chantal van Royal in die Kommiteekamer
· Die parkeringsvalbome (booms) word op  Woensdag 25 September ingesit. Almal wat gerigstreer het vir parkering se kaarte sal automaties werk.
· Motiveer manne om die Forum by te woon. Donderdagaand 19:30. Ek wil graag julle as Hk lede daar hê. Drag is informeel want dit is ‘n gesprek nie ‘n vergadering nie. Dievolgende kwessies gaan bespreek word: Gang vd jaar sisteem, HIngsdinee, Klub Tye, Braai voor en in die koshuis.
· Share asseblief die Majuba 7’s facebook event. MAJUBA SEVENS IN ASSOSIATION WITH MATIES RUGBY. Ons het sovêr net 67 manne, invite ouens en meisies buite Majuba. Tollies Sponser ‘n R1000 bartab aan die dameskoshuis wat die beste ondersteuning bied op die dag vd Toernooi.
· Hk aan diens (FG) onthou asseblief dat dit jou verantwoordelikheid is om te sorg dat die klub op die regte tye sluit. Die quadligte moet ook afgesit word.
· Donderdag 3 Oktober 17:00 wil Russel Bothma met al die leiers in die HUB praat.
HK Kamp:  Ons vertrek Vrydag 16:30 na Bettiesbaai. Christiaan se huis . Ek sal later in die week vir julle ‘n volle program stuur. Die plan sal wees om Sondag Middagete terug te wees sodat julle manne kan leer en kerk toe gaan. Doc het gisteraand vir my genoem hy is mal opgewonde en gaan sommer 1 aand oorslaap ook.
Dink asseblief voor die tyd al aan dit wat jy met jou porterfeulje wil bereik want ons gaan dit in diepete bespreek.  Die visie vir Majuba 2014 word ook bepaal. Ons gaan praat oor jaargesprek en HK vergadering ook.
Huisvergdering (30 Sept)
Goed wat julle ouens moet regkry: 
· Braam- Duif om in quad los te laat (gaan hoor by henk waar)
· Georg- Ons nuwe Klusterverteenwoordiger moet daar wees
· De Wet- Hoor by Royal watter inligting jy aan die huis moet deurgee
· Christiaan- Ons nuwe ABR voog moet daar wees.
· Morne- Verskonings vir vergadering. Uitnodigings na vergadering. Indien van Mosies.Die projektor en die skerm vir almal  se slides
